

Eysiform
Sapun de toaletă desinfectoră
1670

Noutăți! Doamnelor! Vă atragem onorata atenție asupra bandajului igienic al abdomenului „Femina” invenția proprie recomandată cu cele mai bune recunoașteri, la pânțele lăstate, dureri de bătăie și de răunchiu — excelent — pt. gravide. Se confecționează de soția lui **HORVATH** Arad, Piața Catedralei No. 6 (f. Thököly tér). (2479/1)

Pește proaspăt și sărat încontinuu se găsește la **SAMUİL ROSENBACh** comerciant de pește Arad, Piața Plevnei (f. Arpad-tér) No. 5. În edificiul templului izraelit. (2069/1)

Aviz!

Adunarea generală a Cooperativei de valorizare și consum din Socodor în ședința sa din 25 Oct. 1925 a decis lichidarea acestei Cooperative. Atragem atențiunea creditorilor, ca pretenziunile, ce le-ar fi având față de Cooperativă, în termen de șase luni scotite dela a treia publicare a acestui aviz, în sensul legilor comerciale în vigoare — să grăbească a și le anunța. Socodor, la 23 Ianuarie 1926. (2101) **Comisia de lichidare.**

Recvizite de birouri, registre comerciale și cărți de copiat, hârtie pt. scrisori, hârtii carbonate pt. copiat, hârtie pt. mașini de scris și pachetat, cerneală de prima calitate, peniță, blocuri pt. casă, hârtie crep, salvețe, cărți germane, franceze și engleze.
Biblioteca de împrumut cu 100.000 volume.
Telefon Nr. 385. Telefon No. 385.
IZIDOR KERPEL
Bulev. Regina Maria 12. (2427/a)

KNAPP
vopsește și curăță haine. Atelierni în Arad, Strada Episcopul Radu No. 10.
Loc pentru adunarea hainelor în Arad, Strada Brătianu No. 11. În edificiul Băncii Agrare Timișoană. 000 (210)

No. 994/1926.

Publicațiune de licitație.

Cu referire la ordinul Judecătoresc de ocol din Arad, No. G. 84/1926—9 prin care licitarea lăsamântului dec. Iuliu Czirkál, fixată pe 29 Ianuarie s'a amânat, astfel în înțelesul ordinului ordinului se publică din nou licitarea acestui lăsamânt care se fixează a-se ținea în 17 Februarie a. c. la orele 16 în Arad, Bulev. Regele Ferdinand No. 37 (fost prăvălia I. Czirkál). Lăsamântul constă din diferite mobile și requisite casnice. Arad, la 30 Ianuarie 1926.

IULIAN PAPP,
inventatorul orașului.
(2511)

Măspândiți Tribuna Nouă!

Cremă pentru parchete
MARCA
Vultur
dă lustru stabil de ceară. 1635

Alta publicitate

De vânzare un armăsar de 4 ani, sur rotat, cu certificat de montare. — Doritorii să se adreseze lui **Nicolae Badau** Buteni, No. casei 189. (județul Arad). (2502)

„FIX” Intreprindere pt. vopsirea și curățirea chimică Arad.
Str. Gheorghe Ionescu No. 5 (fost Gr. Nărolyi-ucca).
Primim ori și ce fel de lucrări în acest sol pe prețuri moderate.
Suntem aranjați special pentru vopsirea torturilor de lână, bumbac și mătăsă precum și pentru vopsirea torturilor a covoarelor smirna și persiane cu material vegetal. (2396/IV)
Vă rog să faceți o probă!!

Ce căutați?

Locuință, prăvălie, casă, loc de casă? **Adreșezi-vă Agenției „Victoria”** Piața Avram Iancu No. 21. (2510)

46/1926. (2514)

Publicațiune.

Primăria comunală din comuna Petriș aduce la cunoștință publică, că în ziua de 22 Februarie 1926 la orele 10 a. m. se va ținea licitație publică pentru confecționarea hainelor de iarnă și de vară a poliștului cercual din notariatul Petriș. Licitatiunea se va ținea conform cu legea contabilității publice. Informațiunile se pot primi dela **Notarul cercual.** Petriș, la 26 Ianuarie 1926.

NOTARUL CERCUAL

Mo. 51/1926. (2512)

Publicațiune.

Subsemnata Direcțiune de Spital publică din nou licitație pentru livrarea de carne pt. spital. Ofertele închise se vor desface în ziua de 8 Februarie a. c. la ora 11 a. m. în prezența oferentilor. Arad, la 29 Ianuarie 1926.

Direcțiunea Spitalului Județean Arad.

47/1926. (2515)

Publicațiune.

Se aduce la cunoștința publică, că în ziua de 9 Martie 1926 se va vinde pe calea licitației publice în oborul comunei Petriș, un taur selecționat. Informațiunile se pot primi la **Primăria comunei.** Petriș, la 26 Ianuarie 1926.

PRIMĂRIA COMUNALĂ.

Reclama e sufletul comerțului

creșcătorii de vite, cu o situațiune materială garantată prin pământul de cultură dobândit prin legea agrară, sperăm că în curând să putem deveni o țară exportatoare de vite și carne în centrele mari din Europa Centrală.

Plantele furajere și cerealele, în special orzul și orombul, sunt adevărate bogății, pe care le am putea transforma în aur la o valută mult superioară celei de astăzi, creșcând și îngrășând vitele noastre, pe care să le exportăm, apoi producând în felul acesta o marfă de rentă, care desigur va fi cerută oricând de țările din centrul Europei, care sunt mai mult țări industriale decât agricole, și care cum ară mai mult decât protuc, deci vor fi multă vreme țări importatoare.

3. Reluarea relațiilor comerciale, cu Orientul și cu Italia, care înainte de război și chiar după război, când taxele vamale erau foarte reduse, au cumpărat din țara noastră foarte multe vite mari.

4. Trecerea Direcțiunii exportului dela Ministerul de Industrie și Comerț la Ministerul de Agricultură, Direcțiunea Zootehnică, singura în măsură să chibzuască măsurile raționale pentru exportul vitelor.

5. Numirea unor consilieri tehnici în centrele mari de desfacere din Europa, consilieri cari să urmărească mersul acestor țări, raportând regulat și propunând Ministerului de Agricultură măsurile, care să garanteze deuseul vitelor noastre.

6. Să se construiască 2 abatorii de export la Arad și vama B. Horului (Oradea-Mare) cu o capacitate de tăiere și de răcit carne, pentru 50—60 vagoane săptămânal.

Construirea acestor abatorii o propunem mai mult ca o garanție, ca să putem să ne apărăm de orice lovitură veșită dela vecinii noștri, când vor inaugura sistemul lor de șicană obișnuit, de motive de ordin sanitar veterinar, când vor interzice trecerea vitelor vii, mai ales când noi le vom face o concurență aprigă prin reducerea sau desființarea taxelor vamale și prin intensificarea producțiunii noastre naționale.

7. Din taxele vamale să se destine anual o sumă de circa 100 milioane lei, care va constitui un fond nerembursabil, pentru cumpărare de reproducători necesari pentru perfecționarea raselor de vite din țara noastră, pentru acordări de prime și diferite încurajări în expozițiile anuale de vite.

8. Prin perfecționarea raselor noastre de vite să dăm o atențiune deosebită raselor precoce, specializate în direcțiunea producerei de carne și să căutăm în timpul cel mai scurt posibil să înălțăm sistemul obișnuit până astăzi, de a pune la îngrășat în grajdurile fabricilor de spirit și de zahăr, boi bătrâni, istoviți de muncă, care se îngreșă greu, și a căror carne nu este apreciată îndeajuns în țările importatoare.

9. Din rezultatul taxelor vamale să se comende cel puțin 50 vagoane frigorifere, care se vor pune la dispozițiune exportatorilor români, putând cu modalitatea aceasta să scăpăm de dispozițiunea bugetului plac și caselor comercialele din Viena și Praga, cari au astăzi vagoane frigorifere.

10. La încheierea convențiunilor comerciale și sanitare veterinare cu țările vecine, delegații țării noastre în țările vecine, să nu mai fie lăsați la bunul plac și să fim persecuțați așa cum s'a întâmplat în cursul ultimelor decenii, până la războiul mondial din 1914.

11. Reducerea plusului de 50% pentru transportul pe C. F. R. a vitelor destinate exportului și în fine desființarea măsurilor care ar putea să nemulțumiască pe producători și exportatori, păstrându-se numai măsurile de ordin sanitar veterinar și acestea bine explicate medicilor veterinari, pentru a nu da loc la interpretări greșite.

12. Statul va trebui să-și însușiască în scurt timp calitățile unui bun gospodar cunoșcând principiul elementar, că cine produce o marfă, să-și sibă prima grijă să găsească și deuseul mărfei.

13. Desființarea carantinii la punctele de frontieră, pentru vitele cumpărate din țări cari a imposibilitate materială.

loc cu toți cei de o seamă cu el și care se mulțumesc cu puținul ce-l au...

— Și ceprinscă tămplele inferbântate în mâini.

— Și cum stătea așa smârlat, nu băgă de seamă pașii ce se sprotiau domol...

— Bună seară, om bun...

— Ion tresări. În fișa lui era un călugăr cu barbă albă.

— Sărut dreapta, părinte...

— Da ce griji te frământă? Poate să-ți fiu de folos.

— Și omul nostru, ca să și răcorească inimă, povesti du fir-a-păr, vieța lui de pribeg fără noroc...

— Moșneagul căta gânditor la duaga roșie a apusului.

— Apoi, după ce multă vreme cântăci răspunsul sub fruntea lată și atotștiitoare, raspunse:

— Apoi, cu țoi-o spune dumitale, om bun, că dacă ai umblat pe unde ai umblat și nu s'a prins starea de dumnezata, apoi pricina e că n'ai găsit încă locul care ț-i scrie...

— Și cu ajutorul lui Dumnezeu, eu am să ț-i-l gătesc...

IV

A doua zi au plecat amândoi la drum... După multă trudă, au ajuns într-o vâgăună, prin care au păruși își scurgea apele galbuli și murdare. Deoparte și de alta, deaurie își ridicau spatele sterpe, roșcate și brăzdate de plozi.

— Aici e norocul dumitale, roști călugărul simpul, oprindu-se deodată în loc.

14. Desființarea restricțiilor la privința vârstei, sexului, biletelor de proprietate, precum și a condițiilor speciale impuse numai vitelor din vechiul Regat, care pun în situațiune înegăși pe acești creșcători, față de creșcătorii din provinciile alipite.

Am convingerea că făcând o politică

Afganistanul mobilizează împotriva Rusiei sovietice

CONSTANTINOPOL. — Trupele roșii înfrunse au ocupat o porțiune de teritoriu ce aparține Afganiștanului și care este situat a gura râului Sir Daria. Ocuparea acestui teritoriu, care este un punct strategic important, s'a făcut prin surprindere de trupele roșii rusești, care refuză să-l evacueze acum.

Din această cauză o mare agitație contra Rusiei domnește în Afganiștan. Emirul, Amir-Ulah Han a trimis o rotă energică de protest la Moscova, prin care cere ca trupele rusești să evacueze imediat teritoriul Afgau.

Guvernul sovietic rus a răspuns însă că nu poate fi făcut răspunzător de cele întâmplate, întrucât teritoriul în chestiune a fost ocupat de bande, iar nu de trupe regulate rusești. În urma acestui răspuns, considerat

economică în care să se cuprindă carea punctelor mele de vedere, aci, vom putea înălțura toate cari împiedică astăzi dezvoltarea carea producțiunii noastre animale mult în Asia.

Afganiștanul dispune de o armată echipată de 50000 oameni, din care 16000 cavaleriști, cum și de 4000 diferite calibre. Armata Afgana a organizată pe vremuri de instructorii Guvernului sovietic rus, care intenționează mult să boșovizeze Afganiștanul, ca să strui o linie ferată ce leagă orașul capitala republicii bolșevice Turcanova provincia afgană Hermetz. Încă Anglia și Rusia își dispută în Afganistan obține influența lor în Afganistan.

Complicitatea contelui Bethlen la falsificarea de bancnote

Viena. — Ziarul „Arbeiter Zeitung” publică azi detalii complementare asupra depozitiilor făcute în fața comisiei parlamentare de anchetă de către primul ministru Bethlen și ministrul de interne Rakowsky.

Contele Bethlen a recunoscut că Nadossy i-a rărturisit din ziua de 7 Decembrie rolul pe care l-a avut în falsificarea de franci. Primul ministru l-a îndrumat atunci pe Nadossy să comence acest lucru și ministrului de interne Rakowsky. Văzând că Nadossy ezită să facă acest lucru, Bethlen l-a informat direct pe Rakowsky, rugându-l să ia măsurile ce va crede de cuviință, deoarece de-a nu avea vreme să se ocupe cu această chestiune.

Imediat după aceea a plecat din Budapesta și conform celor stabilite de comisia parlamentară de anchetă, a fost la vâzătoare dela 18—24 Decembrie.

Cât îi privește pe ministrul de interne acesta a avut nevoie de o meditațiune de 14 zile, spre a proceda la arastarea dosey.

Paris. — Preza franceză anunță că aceasta se vor produce surprize deosebite, în legătură cu falsificarea de franci dela Budapesta, în urma faptului că participa la interogatoriul reprezentantului guvernului francez cari posedă un documentar foarte bogat.

Poliștiții francezi detașați la Budapesta primesc zilnic scrisori de amenințare.

Budapesta. — În urma îndrumărilor mite dela guvern, se afirmă că Nadossy celilți încuțați vor refuza să răspundă interogatoriul ce s'ar face în prezența prezentaților autorităților franceze.

Disensiunile între conducătorii Sovietelor

Riga. — Comitetul executiv central, de acord cu biroul politic al partidului rus, a interzis lui Zinoviev să mai comunice direct cu partidele comuniste din străinătate, cari sunt afiliate internaționalei a III-a.

Pe viitor va întreține corespondența cu partidele comuniste străine numai secretariatul general al partidului comunist rus, care dupăcum se știe este condus de Stalio.

Până la ultimul congres, ce s'a ținut la Moscova, Zinoviev în calitate de președinte al internaționalei a III-a, comunica direct cu partidele comuniste din străinătate cărora de multe ori le da instrucțiuni în contradicție cu vederile guvernului sovietic rus.

Pentru a se împiedica ca Zinoviev să mai procedeze astfel și să producă greutatea de ordin diplomatic guvernului sovietic rus, i s'a ridicat dreptul de a mai comunica direct cu partidele comuniste din străinătate.

Adversarii lui Zinoviev, cari devin tot mai numeroși, au început să preconizeze și demiterea lui din demnitatea de președinte al internaționalei a III-a.

Demiterea lui va fi precedată de o verificare a scriptelor internaționalei a III-a întrucât se afirmă că Zinoviev și-a

înșășit mari sume de bani dintr-o destinațiune pentru propaganda comunistă străinătate.

Zinoviev continuă să fie reținut în țările bolșevice la Moscova pe comisarii Vorosilov și Calenin și toarce dela Petrograd, unde se ocupă pentru a cerceta activitatea operantă desfășurată de președintele internaționalei a III-a în rândurile muncitorimei și roșii.

La Moscova, Zinoviev se află sub supraveghere polițienească și nu are în contact cu persoanele susținate de aparatul taberii opoziționiste.

În definitiv i se aplică regimul ternat politic, cu singura deosebire că eși în oraș dar supravegheat.

Adversarii lui Zinoviev, cari devin tot mai numeroși, au început să preconizeze și demiterea lui din demnitatea de președinte al internaționalei a III-a.

Demiterea lui va fi precedată de o verificare a scriptelor internaționalei a III-a întrucât se afirmă că Zinoviev și-a

Intrevederea ministrilor de externe ai Greciei și Angliei cu ministrul de externe al României

Atena. — Azi au fost lungi intrevederi între ministrul de externe al Greciei și ministrul de externe al României.

Ion îl privi ispititor în adâncul ochilor umezi, căutând să deslușească un zâmbet de băjocură.

— Știuția-ța, vrei să răzi de mine!...

— Ea nu am răș niciodată, căci am altceva mai bune de făcut. Îți spun din nou: Aici e norocul dumitale!

În sărăcia asta?

— Omul rămase o clipă nedumerit, apoi deodată își duse mâna la frunte.

— Am înțeles; Vrei să spui că norocul meu e sărăcie?

— N'ai înțeles. Vreau să spui că dumnezata să te oprești aici, să ț-i pui năd-idea în Dumnezeu și să mușezi cu pricepere și cu răbdare și vei fi mulțumit.

— D-r vici nu sunt decât răpi și pietre... Ce să scoți din piatră?

— Călugărul nu raspunse. Privi numai cu băgare de seamă desalungul văii înguste, apoi se plecă și ridică o bucată de piatră de care erau smedenia pe acolo.

— Ouzi înțelept și harnic scoate pâine și din piatră seacă, roști călugărul arătând lui Ion împrejur.

— Cunoști ce fel de piatră e aceasta? E piatră de var.

— Apucă-te de muncă. Săpă un captor, adună pietre, le arde și le vinde. Și acum Dumnezeu să te ajute și să te lumineze!...

— Și călugărul plecă agale sprijinându-și toiașul gros în pietrele împrăștiate ca niște păsări moarte.

De departe se întoarse încă odată spre

omul care rămăsese acolo ca o stâncă piatră și-i strigă:

— Dar bagă de seamă să nu pleci răbdarea și să pleci de lângă norocul meu!

V

Dela întâmplarea aceasta au mers ani.

Acum, în valesă altădată sărăcie și de Dumnezeu, e viață și mișcare.

Clădiri nouă și trainice s'au ridicate din pământ. Căruți încărcate vin grăbite din zori și până seară.

— Și cuptoarelor înroșite se ridică ca niște albi spre cerul primitor.

— Și Ion, pribegul de altădată — de nui de astăzi al văii învăiate — se grăbi de la un loc la altul, dăvleț s'afat sau punând o mână de ajutor al nevoie.

Numai în amurgurile senine și de primvară, când depe prispă casei și vesele își aruncă ochii cercetători și gurile văii învăluite în umbră, gândurile zboară cu ani în urmă, în vremea când pus întâi piciorul în locul acesta stiu.

— Și atunci, par'că, de undeva se deslușă chipul bătrânului călugăr și lui îi răsună proaspete în urechi:

— Omul înțelept și harnic scoate și din piatră seacă...

Gh. Gh. Nișe

Scandalul maghiar și statele succesorale

Praga. — Afacerea bancrotelor false din Ungaria, fiind una din cele mai rare fenomene din istoria omeniirii...

In ultimul timp Franta a luat o pozitie hotarita. Prim ministrul francez Briand a informat pe ambasadorul Franței la Budapesta...

Ecoul evenimentelor din Ungaria a născut în mod grav statele învecinate. Aceste state erau încă la început încredințate că Ungaria oria falsificările de bani...

Presă maghiară nerășinată a presei maghiare a reușit să câștige pe conservatorii englezi cari au început să considere Ungaria victima gurilor rele...

Dar anchetările dela Budapesta făcute de către funcționarii francezi au dovedit imediat că falsificările neguștii își aveau la beză planuri politice...

Presă franceză demonstrează că poziția hotărâtă a guvernului francez este cu totul îndreptățită. Nu incupe îndoielă că afacerea maghiară este o afacere politică...

Cercurile politice din Europa centrală așteaptă să vadă care va fi rezultatul procedurilor maghiare. Predomină convingerea că contele Bethlen va fi silit sau a continuu cu cercetările...

S'a atras atenția și în rândul trecut că o cercetare riguroasă a afacerii ar lamina și legăturile ce au avut organizațiile clandestine maghiare...

Table with exchange rates for various cities: Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, Bucuresti, Viena, Viena.

Cursul devizelor București

Table with exchange rates for various cities: Paris, Berlin, Londra, New-York, Italia, Elveția, Viena, Praga, Budapesta.

Valute

Table with exchange rates for various currencies: Napoleon, Elvețieni, Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Italiani, Drachme, Dinari, Doiari, Marca poloneză, Coroane austriacă, maghiară, cehoslovacă.

Plecarea și sosirea trenurilor în gara Arad.

Table with train departure and arrival times for various destinations: Teiuș, Timișoara, Curtici, Brad, Oradea-Mare, Pecica, Jimbolia, Otlaca.

*) La Otlaca, trenul personal către Sântana numai la trenul spre Arad are legătură.

Corpurile legiuitoare

Senatul

Ședința dela 30 Ianuarie 1926

Ședința se deschide la orele 4 d. m. Președeați de Tony Ilescu. Pe banca ministerială sunt prezeși d-ii Al. Constantinescu, general Mărdărescu, Al. Lapedatu și G. Cipărianu.

D. C. ANGELESCU crede că Senatul nu e în număr.

D. PREȘEDINTE TONY ILIESCU: Chestorii srată cu numărul regulamentar a fost depășit — ședința este deci deschisă.

D. Președinte TONY ILIESCU, rostește apoi în calitate de vice-președinte al Senatului elogiu defunctului președinte al Senatului Mihail Fherekyde.

D. Președinte TONY ILIESCU, rostește apoi în calitate de vice-președinte al Senatului elogiu defunctului președinte al Senatului Mihail Fherekyde.

D. Președinte TONY ILIESCU, rostește apoi în calitate de vice-președinte al Senatului elogiu defunctului președinte al Senatului Mihail Fherekyde.

D. Președinte TONY ILIESCU, rostește apoi în calitate de vice-președinte al Senatului elogiu defunctului președinte al Senatului Mihail Fherekyde.

D. D. ARTAREANU, propune să se așeze în înaltă bustul lui Mihail Fherekyde.

D. TRANDAFIRESCU, în numele partidului țărănist, se asociază la regretele întregului Senat.

D. C. ANGELESCU, în numele partidului național, conțurază personalitatea defunctului care a fost un mare român.

D. AL. CONSTANTINESCU ministrul agriculturii, arată că a fost deosebit de d. președinte al consiliului, suferind, să citească cuvântul său autorizat azi, în ședința solemnă.

Cu adăncă durere, în numele guvernului și al partidului național liberal mă unesc în simțăminte cu Senatul pentru a plăge pierderea lui Mihail Fherekyde și a slăvi memoria lui.

Intr-o lungă și mănoasă viață, bărbatul de Stat a luptat în rândul frumosiilor pentru nestărnarea și organizarea Statului român, pentru propășirea și întregirea neamului.

Acestei opere i-a consacrat el o minte luminată și o inimă caldă, și jind cu credință și cu bărbăție țara sub drapelul partidului intr-o căru prin-țipi și se ține vâzuse el salvarea și consolidarea ei, închinându-i neîntrecutele lui în ușir de claritate, de lealitate și de hotărâre.

Numele lui Mihail Fherekyde evocă astfel mai bine de o jumătate de veac din cea mai rodnică și mai glorioasă fază a istoriei naționale.

Activitatea lui politică, de seamă din primele clipe, începe în Principatul român încă vâșă, în sjanul războiului îndene-deuței și se încheie după înf-țuirea Constituției României Mari. La interval de mai bine de 40 ani el avușese neasemuita cianse să înfășeze pe rând coroana de oțel Regelui întemeietor și Regelui întregitor de neam.

Cristalul prin care Ferechide privea și despică situațiile politice nu era alterat de nici o preocupare de ambție personală. Fără a le fi dorit vreodată, primise demnitățile politice ca sarcini pline de răspunderi, pe care i le împănau încrederea celorlalți, simțul înalt al datoriei către țară și al solidarității cinșite cu colaboratorii săi.

România, în slujba căreia și-a oboșit minunatele puteri și va înscris cu reconștință numele în cele mai frumoase pagini ale istoriei sale.

Senatul și Camera suroră va consacra amintirea aceluia care va rămâne despurura

pildă pentru conducerea dezbaterilor parlamentare prin tactul, prin nepărținirea și prin autoritatea lui.

Se admite propunerea de a se bate o medalie și de a se așeza bustul lui Ferechide în incinta Senatului.

Ședința de noapte

Se deschide la ora 9 și 45 sub președinția d-ii Dunca.

Pe banca ministerială d-ii Al. Constantinescu, Tancred Constantinescu și Cipărianu.

Raportul legii depune proiectul de reorganizare a orașului București.

D. C. Angelescu se ridică în contra chipului pripit în care s'a depus legea, fără a i se alătura măcar raportul asupra ei.

N'am văzat niciodată o lege mai rău alătuită. În primul rând ea se pune în desacord cu legea de unificare administrativă.

La articolele legii se face confuzie între ceea ce este municipiu și județ înrât, nici nu mai știm ce votăm.

Oratorul analizează articolele legii și trage concluzia că proiectul nu corespunde necesităților și principiilor conducătoare.

Di BOTEZ, raportorul legii, în replică, justifică necesitatea depunerii proiectului prin condițiile de viață ale Capitalei.

Di DUNCA, vicepreședinte: Discuția asupra legii fiind închisă, — se pune la vot luarea ei în considerație.

Se votează.

Di raportor citește articolele legii care se admit rând pe rând.

Toate articolele legii — în număr de 18 — sunt votate.

Se procedează apoi, la votarea cu ile. Legea a fost votată.

Ședința viitoare Mercuri la ora 3 p. m. La ordinea zilei alegerea președintelui.

Economice

Exportul trifoiului

Consiliul de miniștri, în urma referatului d-lui ministru al agriculturii și domeniilor, a aprobat prelungirea datei exportului deșeurilor de trifoi până la 1 Martie 1926.

Anglia convoacă o conferință internațională pentru ora de lucru în industrie

Londra. — Guvernul britanic a primit răspunsurile guvernelor belgian, francez, german și italian la scrisorile care le-a adresat cerând părerile lor relativ la intrucierea unei conferințe care va trebui să examineze încheierea unui agreement internațional pentru regularea orelor de lucru în industrie.

Devizele și valuta.

Rador, 1 Februarie 1926

Table with exchange rates for various cities: Zurich, Berlin, Amsterdam, New-York.

Cele Ferate Arad-Podgoria

Valabil dela 18 Noem

Mersul trenurilor

Large table with train schedules for various routes: Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pâncota, Ghioroc-Radna.